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	Kalite Değerlendirme Toplantısı Gerçekleştirildi

	
Birimimiz Kalite Kurulu Komisyon üyeleri, TBMYO’nun birim öz değerlendirme ölçütlerine uygunluğunu belirlemek amacıyla 5 Ocak 2023 Perşembe günü toplandı. 

Üniversitemiz Akreditasyon Akademik Değerlendirme ve Kalite Koordinatörlüğüne sunulmak üzere Birim Yıllık Öz Değerlendirme Raporunu hazırlamak amacıyla gerçekleştirilen toplantıda “Her birimin ilgili olduğu alan için detaylı incelemelerde bulunması, yeni yayınlanan rapor hazırlama kılavuzu doğrultusunda yazılacak olan 2022 Öz Değerlendirme raporunun bir önceki yıl ile karşılaştırılması, raporların en geç 3 Şubat 2023 tarihine kadar Kalite Birim Koordinatörüne iletilmesi” kararları alındı.

Toplantıya Yüksekokul Müdürü Prof. Dr. Aysun TÜRKMEN başkanlığında, Kalite Birim Koordinatör Yrd. Öğr. Gör. Elif Sultan AKPINAR, Araştırma-Geliştirme Sorumlusu Dr. Öğr. Üyesi Kenan YANMAZ, Yönetim Sistemi Sorumlusu Dr. Öğr. Üyesi Onur TEKOĞLU, Kalite Güvence Sistemi Sorumlusu Dr. Öğr. Üyesi Birkut GÜLER, Eğitim-Öğretim Sorumlusu Öğr. Gör. Ahmet Mustafa ÖZTÜRK, Bilişim Sistemi Sorumlusu Öğr. Gör. Adil KONDİLOĞLU, Rapartör Veri Giriş Görevlisi Öğr. Gör. Nurdan KUMAŞ ŞENOL ve Yüksekokul sekreteri Zekai BALKAYA katıldılar.
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